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Beratungsgegenstand 
 
Besetzung der Ausschüsse und Gremien  
Hier: Entsendung in den Aufsichtsrat der Stadtwerke Ingolstadt Beteiligungen GmbH 
(Referent: Oberbürgermeister Dr. Scharpf) 
 
Antrag: 
 
Der Stadtrat der Stadt Ingolstadt beschließt, durch die Gesellschafterin  
Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR in den Aufsichtsrat der Stadtwerke Ingolstadt  
Beteiligungen GmbH Frau Betriebsratsvorsitzende Biljana Andjelkovic ab 1.7.2021 zu entsenden. 
 
 
 
gez.  
 
Dr. Christian Scharpf 
Oberbürgermeister 
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Finanzielle Auswirkungen: 
 
Entstehen Kosten:  ja   nein 
 
wenn ja, 

Einmalige Ausgaben 
      

Mittelverfügbarkeit im laufenden Haushalt 
 

 

Jährliche Folgekosten 
      

 
  im VWH bei HSt:       
  im VMH bei HSt:       

Euro: 
      
      

Objektbezogene Einnahmen 
(Art und Höhe) 
      

  Deckungsvorschlag 

von HSt:       

von HSt:       

von HSt:       

Euro: 

      

      

      Zu erwartende Erträge 
(Art und Höhe) 
      

 Anmeldung zum Haushalt 20      Euro: 
      

 Die Aufhebung der Haushaltssperre/n in Höhe von       Euro für die Haushaltsstelle/n 
(mit Bezeichnung) ist erforderlich, da die Mittel ansonsten nicht ausreichen. 

 Die zur Deckung herangezogenen Haushaltsmittel der Haushaltsstelle (mit Bezeichnung) 
in Höhe von       Euro müssen zum Haushalt 20      wieder angemeldet werden. 

 Die zur Deckung angegebenen Mittel werden für ihren Zweck nicht mehr benötigt. 

 
 
Bürgerbeteiligung: 
 
Wird eine Bürgerbeteiligung durchgeführt:   ja    nein 
 
 
Kurzvortrag: 
 
Der Aufsichtsrat der Stadtwerke Ingolstadt Beteiligungen GmbH besteht aus 12 Mitgliedern. 
10 Mitglieder des Aufsichtsrates werden durch Gesellschafterbeschluss aufgrund entsprechender 
Vorschläge der Gesellschafter bestellt. Durch die Gesellschafterin  
Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR werden zwei Mitglieder in den Aufsichtsrat entsandt 
(Oberbürgermeister und ein Arbeitnehmer des Konzerns, vgl. § 14 Abs. 2 des 
Gesellschaftsvertrages der Stadtwerke Ingolstadt Beteiligungen GmbH). 
 
Der bisherige Arbeitnehmervertreter im Aufsichtsrat der Stadtwerke Ingolstadt Beteiligungen 
GmbH, Herr Betriebsratsvorsitzender Thomas Künzl, hat seinen Rücktritt als Vorsitzender des 
Betriebsrats mit Ablauf des 30.06.2021 erklärt und zugleich sein Aufsichtsratsmandat zu diesem 
Zeitpunkt niedergelegt.  
 
Zur neuen Vorsitzenden des Betriebsrats wurde ab 01.07.2021 Frau Biljana Andjelkovic gewählt 
und wird auch seitens des Betriebsrats zur Entsendung in den Aufsichtsrat der  
Stadtwerke Ingolstadt Beteiligungen GmbH ab 1.7.2021 vorgeschlagen.  


